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B. H Aoywkn mpa€n A petaél SUo mpotaoewyv eivatl aAnBnic otav:
i. OmoladnmoTte amno TI§ MPOTACELC Elvall aAnONC
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B. H Aoywkn mpa€n A petaél SUo mpotaoewyv eivatl aAnBnic otav:
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. Av A Kat B akEpalec HeTABANTEC, TTOLEC OTTO TLC TIALPOAKATW
eKPPAOELC Elval apLlOUNTIKEC;

i.A+BAM2 ii.A>B+3

jii.Adiv3~AB iv. AkaLB >3
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Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TTOPAKATW PPACELC:
A. H petaBAntn a €xeL SumAaoio T amno tn petafAntn B
B. H petaBAntn) MO gival o peococg opoc twv a, B, v

. H petaPAnt B avéavetat kata 2

A. H petoBAntn i pelwveTaL KATA o Kot B

E. H petaBAnTtn i €lval To poo tou abpolopoatoc Twy o Kot B
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A& 2*B



2eN. 51 BBAlov — Aoknon 16

Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TTOPAKATW PPACELC:

B. H petaBAnti MO €lval o pEcog opog twv a, B,y



2eN. 51 BBAlov — Aoknon 16

Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TTOPAKATW PPACELC:

B. H petaBAnti MO €lval o pEcog opog twv a, B,y
MO & (a+B+y)/3
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Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TTOPAKATW PPACELC:
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Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TTOPAKATW PPACELC:
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Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TTOPAKATW PPACELC:

E. H petaBAnTtn i €lval To poo tou abpolopoatoc Twy o Kot B



2eN. 51 BBAlov — Aoknon 16

Na peTATPEYPETE O EVTOAEC EKXWPNONC TLC TOPAKATW PPACELC:

E. H petaAnTtn i €lval To poo tou abpolopoatoc Twy o Kot B
i & (a+B)/2
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Na eTUAEEETE TNV TLUN TNC Y TTOU €ival amotéAeopa KABe evtoAnc.

Evtoieg exyopnons Ty ey
i, v—(A M(7/2)mod3)+1
ii. ve—10div9-10 mod9 Al

ifi. y —10mod 2 +A T(2-3) B.0
iv. vy —A M(9/2/3)




2eN. 51 BBAlov — Aoknon 17

v < (A_M(7/2) mod 3) +1
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y<&10mod 2+ A T(2 - 3)
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